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Manuale installazione telecamera IP Wireless 

 

COLLEGAMENTO DELLA TELECAMERA 

1. Collegare la telecamera tramite un cavo di rete al modem/router 

2. Collegare lo smartphone mediante connessione WiFi alla stessa rete 

3. Scaricare l’app YYP2P 

4. Aprire l’applicazione ed effettuare la registrazione con numero di telefono o email 

5. Effettuare il login con i dati inseriti 

6. Nella schermata “ELENCO APPARECCHIATURE” attendere che compaia un Nuovo Dispositivo e 

cliccarci sopra 

7. Nella schermata successiva comparirà la telecamera rilevata con l’ID corrispondente 

8. Cliccare su + 

9. Nella schermata successiva Sostituire, se si vuole, il nome inserito di default Camxxxxxxx con uno a 

piacere 

10. Inserire la password che si trova sotto la telecamera (di solito 123) 

11. Cliccare in alto a destra su “Salvare” 

12. Nella schermata successiva si è già connessi alla telecamera 

13. Se si vuole connettere mediante rete wireless cliccare sull’ingranaggio 

14. Scegliere “Impostazioni di rete” 

15. Selezionare la rete Wireless a cui connettersi ed inserire la relativa password 

16. Tornare indietro mediante la freccia in alto a sinistra 

17. Tornare nuovamente indietro mediante la freccia in alto a sinistra 

18. Chiudere l’applicazione 

19. Scollegare il cavo di rete della telecamera 

20. Spegnere e riaccendere la telecamera 

21. Aprire l’applicazione e collegarsi alla telecamera 

 

IMPOSTAZIONI DI REGISTRAZIONE 

1. Inserire un scheda di memoria SD 

2. Aprire l’applicazione e selezionare l’ingranaggio 

3. Scegliere impostazioni di video 

4. Selezionare il metodo di registrazione (Manuale, Allarme di video, Video programmato) 

a) Manuale (l’utente decide quando registrare abilitando l’interruttore sottostante) 

b) Allarme di video (la registrazione partirà quando viene rilevato un allarme, scegliere la 

durata della registrazione una volta rilevato) 

c) Video programmato (Selezionare l’ora di inizio e fine registrazione) 

 

 

 


